
TEKMOVANJE: Kaj veš o prometu?

Cilj ni le tekmovanje, marveč varno obnašanje na cesti
Naš občinski svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu je 14.

aprila pripravil že tradkionalno tekmovanje osnovnošolcev pod na-
slovom »Kaj veš o prometu?« Tekmovanja so se udeležile zmagovalne
ekipe vseh devetih osnovnih šol naše občine, gostiteljica pa je bila OŠ
Karel Destovnik-Kajuh.

V nižji skupini, v kateri so
tekmovali učenci petega in še-
stega razreda, je zmagala ekipa
OS Adolf Jakhel, drugo mesto je
zasedla ekipa OŠ Jože Moškrič,
tretji pa so bili učenci OŠ II.
grupe odredov. V višji skupini —
učenci 7. in 8. razreda — so se
najbolje odrezali tekmovalci OŠ
Edvard Kardelj, drugo mesto so
si priborili učenci OŠ Adolf Jak-
hel, tretja pa je bila ekipa OŠ
Jože Moškrič. Med posamezniki
je bil prvi Milan Češnjevar, ki je
tekmoval v ekipi OŠ Edvard
Kardelj (7. in 8. razred). Imel je
najmanj kazenskih točk in se je
kot najboljši iz naše občine 19.
aprila v Matiboru udeležil repu-
bliškega tekmovanja »Kaj veš o
prometu?«

Čeprav ima prireditev »Kaj veš o
prometu?« tekmovalni značaj, pa je
vendarle njen namen več kot zgolj

boj ekip posameznih šol za čimboljša
mesta. Gre tudi za to, da bi se kar-
seda veliko osnovnošolcev udeležilo
predtekmovanj in tekmovanj na
šolah, se spoznalo s prometnimi
predpisi in nevamostmi cestne vož-
nje. Zato je seveda tako tekmova-
nje tudi priložnost za preverjanje
splošnega znanja šolarjev o prometu,
je povedal tajnik našega občinskega
sveta za vzgojo in preventivo Miro
Preston m dodal, da so letos opazili
nekoliko slabše znanje nastopajočih
iz prometnih predpisov in vožnje na
cesti. Tekmovanje namreč sestav-
Ijajo preizkus poznavanja cestno-
prometnih predpisov, cestna. vožnja
in spretnostna vožnja na poligonu.

Gostiteljica tekmovanja— OŠ
Karel Destovnik-Kajuh — je po
mnenju občinskega sveta za
vzgojo in prfeventivo in mentor-
jev zgledno opravila svoje delo.
Zlasti velja poudariti hitro raču-
nalniško obdelavo podatkov, za
katero je poskrbel računalniški

krožek na tej šoli. S sliko so tek-
movanje zabeležili člani njiho-
vega fotografskega krožka, vse
dogajanje pa so snemali tudi s
kamero. Tekmovanje so slove-
sno sldenili s krajšo kultumo pri-

reditvijo.
Omenimo naj še, da je vsak

tekmovalec dobil tudi zemljevid
mesta Ljubljane z vrisanimi ko-
lesarskimi stezami.
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